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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 13H15MIN (TREZE 

HORAS E QUINZE MINUTOS) DO DIA 26 (VINTE E SEIS) DE JANEIRO 

DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A PRESENTE SESSÃO. 

FIZERAM O REGISTRO ELETRÔNICO DE SUAS PRESENÇAS OS 

SEGUINTES VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, LEO SALES, ALINE 

DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO, MÁRCIO CAETANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

CRISTIANO, LUCINILDO FROTA, MANOEL CORREIA, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA 

MACIEL. DE FORMA REMOTA PARTICIPARAM DA SESSÃO OS 

VEREADORES: CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, EDÍZIO MOREIRA 

E DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL O SENHOR 

PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

E SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, 

QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA A LEITURA DO EXPEDIENTE, SENDO APROVADOS, POR 

UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO INICIAL, OS SEGUINTES 

PROJETOS: MENSAGEM DE Nº 001/2022, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - REVOGA A LEI Nº 3.020, DE 10 DE MARÇO DE 2021, 

QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CONCEDER 

DIREITO REAL DE USO AO IMÓVEL URBANO QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 002/2022, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 
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EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 003/2022, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRIBUIR MENSALMENTE COM A ASSOCIAÇÃO 

DOS MUNICÍPIOS E PREFEITOS DO ESTADO DO CEARÁ - APRECE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 004/2022, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O VALOR DO 

PISO REMUNERATÓRIO DO SERVIDOR PÚBLICO NÃO 

INTEGRANTE DE PLANO DE CARGO, CARREIRA E REMUNERAÇÃO, 

DO CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, SIMBOLOGIA FA-IV E 

DO PESSOAL CONTRATADO POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER AS NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO A VIGORAR A PARTIR DE 1º DE JANEIRO DE 

2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 005/2022, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O AUXÍLIO 

FINANCEIRO TECNOLÓGICO, DESTINADO AOS INSTRUTORES E 

INTÉRPRETES DE LIBRAS, PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DE 

ENSINO E AOS MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, EM 

DECORRÊNCIA DA PANDEMIA CAUSADA PELO CORONAVÍRUS 

(COVID-19), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (TEXTO 

SUBSTITUTIVO). MENSAGEM DE Nº 006/2022, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

A CONCEDER ABONO EXTRAORDINÁRIO COVID-19 DESTINADO 

AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 007/2022, DE 
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AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O CONSELHO 

MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

EM DISCUSSÃO INICIAL, FOI APROVADA, COM VOTO CONTRÁRIO 

DOS VEREADORES LUCINILDO FROTA E JÚLIO CÉSAR A 

MENSAGEM DE Nº 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A PRESENTE LEI, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE REGISTRA A 

ABSTENÇÃO DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS. SEM MAIS NADA 

A TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA, E PARA CONSTAR FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE SEGUE ASSINADA APÓS A SUA 

APROVAÇÃO.  

 


